ПАМЯТКА 
льготнику федерального значения – пользователя
 транспортной карты АО «ППК»
Транспортная карта АО «ППК» – это: бесконтактная пластиковая Смарт-карта (далее – карта), предназначенная для оформления безденежных билетов льготникам федерального значения на полигоне обслуживания АО «ППК» для проезда в пригородном сообщении в билетных кассах и в поездах пригородного сообщения, в течение ее срока действия.
Для получения карты необходимо: 

· Заполнить заявление на оформление транспортной карты АО ППК, выбрав удобный способ получения: в билетной кассе, у кассира-контролера в поезде или скачать бланк на официальном сайте компании www.ppk59.ru
· Отправить заявление в компанию, выбрав удобный способ (билетная касса, через кассиров-контролеров либо загрузив заявление на сайте компании); 

· Дождавшись ответа оператора, после 10-ти рабочих дней, получить бесплатно транспортную карту АО ППК, в указанном в заявлении пункте продажи.
Профиль держателя карты содержит всю необходимую информацию о владельце карты, срок действия справки, выданной пенсионным фондом. Вся информация, хранящаяся на карте, защищена от несанкционированного доступа;
При утрате ранее выданной карты, необходимо получить новую транспортную карту.  Процедура замены не отличается от процедуры первоначального получения, поэтому необходимо точно так же выбрать удобный способ оформления и подать заявление. Стоимость новой карты – 210 рублей. 
Для оформления разового проездного документа необходимо предъявить:

· транспортную карту;
· предоставить документ, удостоверяющий личность с фото и транспортную карту;
· сообщить реквизиты поездки, например: от ст. Пермь-2 до ст. Оверята; 
· проездные документы можно приобрести в направлении «туда», «туда – обратно»;

· ожидать оформления ПД.
Держатель карты может быть лишен права пользования картой в случаях:
· передачи карты пользование другому лицу;

· приобретения  по карте проездного документа и передачи его другому лицу. 
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