Между ОАО «ППК и Министерством градостроительства и развития инфраструктуры Пермского края на 2011 год заключен договор № 69-т/5 от 30.12.2010г. о «Предоставлении Перевозчику субсидии за счет средств бюджета Пермского края на возмещение части затрат от перевозки пассажиров железнодорожного транспорта общего пользования в пригородном сообщении». По данному договору Общество выполнило, а Министерство приняло объем работ на общую сумму 488 603 тыс.руб. Таким образом, Общество на 31.12.2011года полностью выполнило свои обязательства перед краем в части перевозки пассажиров. 
Согласно ПБУ 13/2000 предусмотрен метод начисления средств государственной помощи, при котором бюджетные средства, принятые к бухгалтерскому учету, отражаются как возникновение целевого финансирования и задолженности по этим средствам (п.7 ПБУ 13/2000). По мере фактического получения средств соответствующие суммы уменьшают задолженность и увеличивают счета учета денежных средств.

На основании данного положения причитающиеся субсидия отнесена на прочие доходы в полном размере. 
Пермский край перечислил субсидий в 2011 году 211 589 тыс. рублей. Общество имеет намерения взыскать оставшуюся сумму 277 014 тыс. руб. в судебном порядке.

На сумму задолженности создан резерв по сомнительным долгам в сумме 207 542 тыс. руб. и отнесен на прочие расходы.

При исчислении налога на прибыль учитывается сумма фактически поступивших денежных средств. В результате, на сумму задолженности, возникают отложенные налоговые обязательства в сумме  42 937 тыс.руб.
На сумму резерва по сомнительным долгам начисляются отложенные налоговые активы в сумме 32 169 тыс.руб.
